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Ams: Omer
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201311/answer/201340




YBaxaemriii, Oner. XpoHU4YECKUY ITPOCTATUT, €CJIM He BhI3BIBAET 00/1b, HUKAKMM 00pa3oM He MOXKET
CKa3aThCs Ha IMOTeHIUU. BaM HE06X0OUMO CHenaTh MOCEB CEKPETa MPOCTATH (MU ISKYIIITa) U, IO
pe3ybTaTaM I0CeBa, MPOUTH KYPC COOTBETCTBYIOIIEH aHTUOMOTHKOTEPAui. A IOTOM COBMECTHO C
TICHXO0JIOTOM HJIM TICUXOTEPAINeBTOM PellaTh Ballld IICUXO0JIOTHYEeCKHe MPoOIIeMHl.



